
Wir suchen dich!

Projektleiter
(m/w/d) Trag-
werksplanung im
Bereich Hochbau
(auch in Teilzeit möglich)

Kempten  München  Stuttgart

Bei der KB wirst du Teil eines starken Teams, das gemeinsam Großes bewegt. Mit rund 200
Kolleginnen und Kollegen an acht Standorten in drei Ländern setzt du mit uns Maßstäbe in der
Beratung, Planung, Verwaltung, Überwachung und Prüfung für Hochbau- und Infrastruktur-
projekte. Ob Brücke oder Schiene, Klinik oder Kindergarten – bei uns �ndest du einen sicheren
Job mit abwechslungsreichen Aufgaben in einem menschenzugewandten Arbeitsumfeld.

Das erwartet dich

Du bearbeitest als Projektleiter (m/w/d) eigenverantwortlich Projekte vom Entwurf bis
zur Ausführungsplanung.
Du bist fachlicher Ansprechpartner (m/w/d) für deine Kolleginnen und Kollegen und leitest diese
insbesondere in tragwerksplanerischen Aufgabenstellungen an.
Du koordinierst dein Projektteam und berichtest regelmäßig an deinen Teamleiter.
Du übernimmst eigenständig Aufgaben der Tragwerksplanung und koordinierst die Erstellung
der Konstruktionspläne.
Zudem übernimmst du in den Projekten die Termin- und Budgetverantwortung.
Du planst und koordinierst alle dem Kunden zugesicherten Leistungen.
Du unterstützt unseren Prü�ngenieur bei der Durchführung von Prüfungen im Massivbau.

Denkmal an
deine Karriere.

Unser Versprechen an dich: Wir sorgen dafür,
dass du stolz sein kannst. Auf deine Arbeit,
deine Projekte, dein Team und uns als KB.
Gemeinsam scha�en wir ein Denkmal für
herausragende Leistungen.

Das bringst du mit

Neben einem abgeschlossenen Studium als Bauingenieur (m/w/d) verfügst du bereits über
mehrjährige Erfahrung im Bereich der Tragwerksplanung von Hochbauprojekten.
Du greifst bei deiner Arbeit mit Selbstverständnis auf einschlägige IT-Kenntnisse zurück und
beherrschst den Umgang mit Berechnungssoftware (z. B. SOFiSTiK, FriLo, RStab).
Du trägst gerne Verantwortung und prägst deine Arbeit durch Struktur und System.
Du willst dich fachlich und persönlich weiterentwickeln und begeisterst andere Menschen für
deine Arbeit.
Du bringst ein hohes Maß an Qualitätsbewusstsein mit und entwickelst für die anspruchsvollen
Fragestellungen unserer Kunden kreative und vor allem tragfähige Lösungen.
Du verfügst über sichere Deutschkenntnisse in Wort und Schrift.



Darauf kannst du dich freuen

Ein menschenzugewandtes und stabiles Umfeld, das von interdisziplinärer Zusammenarbeit,
kurzen Entscheidungswegen, o�enen Türen und einem positiven Spirit geprägt ist
Weitreichende Gestaltungs- und Entwicklungsmöglichkeiten in einem
dynamischen Unternehmen
Fachliche und persönliche Fort- und Weiterbildungen, Schulungen und Coachings
Flexible Arbeitszeiten und -orte 
JobRad und Firmenfahrräder 
Unvergessliche Firmenevents 
Gesundheitsförderung
Eigener Sportverein 
Kostenfreie Getränke und Obst 
Bequeme Parkplatzlösungen und gute Verkehrsanbindung
Rooftop-Aufenthaltsterrasse, Swimmingpool und Duschen

 
Bitte beachte: Die aufgeführten Bene�ts können je nach Standort variieren. 

Wir freuen uns auf deine Bewerbung! Schick uns einfach deine Unterlagen per E-Mail an 
career@kb-group.com mit deinem frühestmöglichen Eintrittstermin und deinen 
Gehaltsvorstellungen. Erwähne bitte das Jobportal, über das du auf uns aufmerksam
geworden bist.
 
Mit deiner Bewerbung gehen wir davon aus, dass du dich mit unseren aktuellen
Datenschutzbestimmungen einverstanden erklärst und wir deine personenbezogenen Daten zum
Zwecke der Bewerbung verarbeiten dürfen. Unsere aktuellen Datenschutzbestimmungen sind
unter kb-group.com/datenschutz einzusehen.

Jetzt online bewerben

Konstruktionsgruppe Bauen
Human Resources
Bahnhofplatz 1
87435 Kempten
+49 (0) 831 521560
www.kb-group.com/karriere

Augsburg Göttingen Kempten Konstanz München Riga Stuttgart Zagreb
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